

哈尔滨工业大学（威海）与百枣纲目（集团）签订战略合作协议

6月19日至21日，哈尔滨工业大学（威海）领导来乐陵市就“双招双引”进行合作洽谈。期间，校领导与泰山



山东省派乐陵市“四进”工作组莅临恒运集团旗下百枣纲目调研

6月30日，山东省派乐陵市“四进”工作组组长、市场监管局对外合作处处长、一级调研员王桂民，带领由省应急厅、省国资委、山东体育学院、山东政法学院、山东女子学院等单位派出的工作组成员一行六人到山东百枣纲目（集团）生物科技有限公司调研枣产业发展情况。



德州市领导莅临恒运集团旗下百枣纲目（集团）调研

山东醉仙公司



6月30日，德州市市场监督管理局范书玉副局长来百枣纲目（集团）调研非公企业党建工作。乐陵市市场监督

通讯员 百枣纲目 张崇华

清洋湖：降成本 抓质量

走质量效益型发展道路

近年来，随着养殖事业的迅速发展，如何降低成本产品成本、提高产品质量和增强市场竞争力成为恒运能源集团旗下农业产业清洋湖农业科技有限公司面临的新课题。

清洋湖自2016年成立以来，致力于台湾泥鳅的孵化、培育和养殖技术的研究，并取得了很大的成功，台湾泥鳅这一品种在养殖过程中具有抗病能力强、生长速度块、周期性短等优势，得到越来越多消费者和广大养殖户的青睐。目前，普通养殖户每亩的产量都能达到5000斤



左右，而且市场需求量也在每年增加，市场价格也相对稳定，然而，降成本、增效益、抓质量成为清洋湖发展的新挑战。

苗种投入是降低成本过程中的最重要环节。今年，清洋湖研发人员不仅在孵化设备和技术上都做了提升，还带领团队从种鱼挑选到打针取卵，再到人工受精等各个环节严格把关，孵化出的水花苗不仅受精率高，而且活力非常大，相对的寸苗的成活率也很高，成本相较去年降低百分之三十左右，通过降低成本增强养殖户的活力。

怎么保证苗种的质量，是清洋湖养殖的核心工作。清洋湖技术团队通过亲鳅挑选来保障优质水花苗，通过挑选优质、成熟、冬龄的母鳅与体型硕大、色泽鲜艳的公鳅进行配对，孵化出健康、有活力的“泥鳅宝宝”，确保清洋湖泥鳅“效益”和“质量”双管齐下。

当前，清洋湖泥鳅繁殖、投苗工作正在有序的进行之中，清洋湖也将借着国家对农业项目大力支持的这股春风，尽心尽力的服务好每一位养殖户，使泥鳅养殖项目在齐鲁大地遍地开花，努力完成千“鳅”大业！

通讯员 清洋湖 孙莹

6月3日，德州市派乐陵“四进”工作组到恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目（集团）调研，就金丝小枣产业发展情况和枣文化历史进行了观摩探讨。

百枣纲目（集团）有关负责人陪同派乐陵“四进”工作组参观了金丝小枣博物馆和百枣纲目生产车间。来宾对小枣的发展历程、文化传奇故事、企业的发展规划、产品的研发、市场的运作等情况做了详细了解和探讨。

各位来宾对百枣纲目的发展和生产规模表示赞赏。

通讯员 百枣纲目 张崇华



恒运能源集团

中国民营企业500强

主办：天津恒运能源集团股份有限公司

网址：<http://www.enehy.com>

隽永诗歌 红心向党 恒运能源集团党支部开展庆“七一”建党节活动



2020年7月1日，为纪念建党99周年，恒运能源集团党支部组织全体党员、发展对象及积极分子开展“隽永诗歌红心向党”诗歌朗诵比赛活动，并组织观看红色电影。

大会在雄壮的国歌声中拉开帷幕，与会人员全体起立唱响国歌。随后，诗歌朗诵比赛活动在党员们声情并茂地朗诵中展开，旨在歌颂中国共产党建党99年的光辉历程和取得的伟大成就，弘扬劳模精神、劳动精神与工匠精神，激发广大职工爱党、爱岗敬业、开拓奋进、建功立业的使命感和责任感。集团党支部书记李长云强调，征程万里，初心如磐，广大党员要时刻保持谦虚谨慎、戒骄戒躁，在岗位上永葆先锋模范作用，以更高的标准严格要求自己，取得更大成绩。

随后，与会人员观看了红色电影《建国大业》，回



顾党的光辉历程，讴歌党的丰功伟绩，进一步激发基层党组织活力，增强广大党员的光荣感、使命感，引导广大党员干部更加热爱党、拥护党，提升党支部组织力和



战斗力，恒运能源党支部书记李长云希望与会人员能够铭记先烈、感恩时代、珍惜生活、努力工作。

热烈庆祝党的伟大生日之际，李长云主席召开全员



安全工作会议，他表示，虽然目前国内疫情已基本得到控制，但是国外情况依然严峻，在全球经济早已一体化的今天，没有谁能独善其身，所以带来的冲击和影响是



全球性的，在做好疫情防控的同时，提高防范意识，谨防电信网络诈骗，注意防火防盗，人身财产及家人们的安全。至此，纪念建党99周年活动圆满结束。

恒运能源集团董事局主席李长云受邀参加 中国乐陵枣文化产业驱动区域经济产业发展立项研讨会

为积极弘扬枣文化，发展乐陵区域经济。5月8日，会议主题为“打造中国乐陵，枣乡古镇”的中国乐陵枣文化产业驱动区域经济发展立项研讨会在恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目（集团）金丝小枣博物馆举行，国家相关部门负责人、乐陵市领导、专家及相关企业负责人等共计50余人参加了会议，会议由乐陵市副市长朱建升主持并介绍乐陵地区发展概况。

参加研讨会的乐陵市领导有：乐陵市委副书记、市长王大山、市委副书记苏兰武、挂职副市长朱建升、乐陵城投董事长李玉堂、云红街道党工委书记韩玉杰、朱集镇党委书记孙玉贵、市发改局党组书记石宁、市财政局党组副书记王志勇、市农业农村局局李研、市林业局局长李如林、市金融发展中心主任赵开文、市旅游产业发展中心主任段向阳、市金枣乡农业公司董事长窦晓勇等。

参加研讨会的嘉宾有：住房和城乡建设部乡村振兴及特色小镇课题试点（示范组）主任陈万群、农业农村部、中国乡镇企业乡村振兴工作委员会、乡村产业中心副主任王菊花、中国文物保护基金会“禅”文化基金主任、中国民族文化艺术基金会古建文物保护基金委员会主任郭



天津市德州商会第一届第七次会长理事会议圆满召开

2020年6月7日上午，天津市德州商会在恒运能源集团三楼会议大厅召开了第一届第七次会长理事会议。参加会议的有商会会长、秘书长、副会长、理事共计47人。



德州市工商联党组成员、副主席黄玉芹，德州市政府驻津办党组成员、副主任梁宏磊应邀参加会议并讲话。常

“山东-鲁力助农”大型网络公益行动走进恒运能源集团 旗下农业产业百枣纲目（集团）金丝小枣博物馆

5月17日，“山东-鲁力助农”大型网络公益行动走进恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目（集团）金丝小枣博物馆，乐陵市副市长牟正君为恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目产品代言。

乐陵是金丝小枣原产地，产量占全国的十分之一。金丝小枣丰肌细核，枣香浓郁，营养丰富，被誉为枣中之王、果中之冠，天然维生素丸。近年来，百枣纲目（集团）依托乐陵金丝小枣资源优势，大力开发枣片、枣茶、

天津市开发区新经济促进局局长陈强一行 莅临恒运能源集团考察调研

2020年7月2日，天津市开发区新经济促进局局长陈强、大数据科副科长董伟、数字创意科副科长田磊一行莅临恒运能源集团进行参观指导，恒运集团董事局主席李长云及集团高层团队陪同并参加座谈。

李长云主席就集团的能源、农业、金融三大核心业务板块以及集团资源优势、发展战略规划、经营模式等内容向陈局长一行作了详细介绍。

陈局长对恒运集团的企业文化和综合实力给予高度肯定，同时也向李长云主席介绍了开发区新经济促进局对中小企业最新政策情况。促进局以营造新生态、发展



越、中国食品安全健康促进工程办公室秘书长、中国管理科学研究院投资规划委员会副主任杨倩、人民日报新闻战线专题部副主任孙艳茹、中科院专家田梦堂、国都证券经理高亮、中国食品安全健康促进工程办公室品牌策划专委会副主任祁天极、国家生物农药与生物防治产业技术创新战略联盟副理事长易红、新农智慧（北京）农业科技发展有限公司副总经理杨国宏、新农智慧（北京）农业科技发展有限公司网络营销运营经理韩延涛。百枣纲目（集团）参加研讨会的有：天津恒运集团董事局主席、百枣纲目（集团）董事长李长云、百枣纲目（集团）总经理郝德华等有关领导。

乐陵金枣乡农业公司窦晓勇介绍全市枣乡文化项目

总体概况、政策支持及融资引导政策；恒运能源集团董事局主席、百枣纲目（集团）董事长李长云详细介绍了作为乐陵市样板工程项目—百枣纲目上市计划实施及产业升级等相关情况；杨倩秘书长介绍了《中国枣乡文化第一古城》、《枣乡古都国际医养小镇》的项目总体发

展板块设想，打造“中国乐陵，枣乡古镇”的中国名

片，申请项目立项，探讨政府政策支持的相关立项细

节；祁天极副主任介绍了中国名片“乐陵枣乡”区域

经济、三产融合发展战略总体设想；陈万群主任解析

特色小镇先行先试示范基地具体政策；杨国宏副总经

理介绍推动龙头企业百枣纲目企业的上市计划，带动

十万亩枣产业联动的发展；韩延涛总监涛解析“乐

陵模式”，实现样板企业“百枣纲目”两年销售额过

亿，三年上市的实施方案；高亮经理解析了企业上市

计划的具体要求与途径；中科院专家田梦堂教授讲解

冷链保鲜技术及其自动化生产设备应用；农业专家易

红介绍农业三产生态融合的实践，郭越主任介绍文化

溯源、中国乐陵古文化历史传承的追踪溯源和乐陵古

城传承文化的挖掘及文旅产业发展的文化精髓；农业

农村部王菊花主任讲解一二三产融合先导区政策补贴

以及其他相关政策。在认真听取与会人员发言后，市

委副书记、市长王大山发表重要讲话，市委副书记苏

兰武给出意见和建议。

此次研讨会成功举办对红枣产业的发展具有重要意

义，将为中国乐陵枣文化产业驱动区域经济产业发展

起到重要的推动作用。

李长云会长作了《2020年1-5月份工作总结和下半年工作报告》。重点总结了德州商会在今年年初，疫情爆发后，广大会员积极响应党和政府号召，认真履行社会责任、全力配合政府做好防疫工作，组织和带动全体会员企业捐款捐物，为抗击疫情做出较大贡献，受到社会各界的高度赞扬。在积极组织会员企业复工复产的同时还注重加强商会内部管理和外部联络沟通，为下半年工作打下坚实基础。

会上，德州市工商联党组成员、副主席黄玉芹，德

州市政府驻津办党组成员、副主任梁宏磊分别发表讲

话，他（她）们代表德州市领导对天津德州商会和李长

云会长近年来的工作给予充分肯定和高度赞扬，鼓励会

员继续加强团结、脚踏实地，多做公益，多做担当，为发

展建设德州和天津贡献自己的力量。

本次会议圆满的完成了预定的各项议程，提高了商

会的凝聚力，今后，商会将秉承办会宗旨，依靠理事会

的力量，发挥全体会员的共同智慧，全心全意为会员服

务，不断开创商会工作新局面。

商会的凝聚

力，今后，商会将秉承办会宗旨，依靠理事会

的力量，发挥全体会员的共同智慧，全心全意为会员服

务，不断开创商会工作新局面。

本次会议圆满的完成了预定的各项议程，提高了商

会的凝聚力，今后，商会将秉承办会宗旨，依靠理事会

的力量，发挥全体会员的共同智慧，全心全意为会员服

务，不断开创商会工作新局面。

商会的凝聚

力，今后，商会将秉承办会宗旨，依靠理事会

的力量，发挥全体会员的共同智慧，全心全意为会员服